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Zadanie 1. W przyblizeniu WKB wyznaczy¢ wspotczynnik transmisji przez
barier¢ V(z) = VyO(2)O(a — x) gdzie O - funkcja schodkowa.

Zadanie 2*. Korzystajac z zasady wariacyjnej oszacowaé energie stanu pod-
stawowego atomu helu przy pomocy funkcji probnej: 1) = Ae~*m—Brz=vmz,
Wskazowka 1:

—ari—Brz—yriz 1
/d37’1 d37’2 &rp =
172712 (a+B)(B+7) (a+7)
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Wskazowka 2: Minimum po parametrach o, 3,y wyznaczy¢ numerycznie.

Zadanie 3. Obliczy¢ rozniczkowy przekroj czynny w przyblizeniu Borna dla
rozpraszania w potencjale gaussowskim:

V(r) = Voexp (——)
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oraz znalez¢ dtugosé rozpraszania.
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